



Для немедленной публикации: 28.09.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАВЕРШЕНИИ СТРОИТЕЛЬСТВА
КОМПЛЕКСА СОЦИАЛЬНОГО ЖИЛЬЯ СТОИМОСТЬЮ 6,8 МЛН ДОЛЛАРОВ В
ОКРУГЕ МОНРО**

*Построенный миссией Open Door комплекс Miller Building в Рочестере
включает 24 единицы постоянного социального жилья*

*Проект направлен на помощь бывшим бездомным в возрасте 18-25 лет, а
также лицам с психическими заболеваниями и расстройствами,
связанными с употреблением психоактивных веществ*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о завершении строительства миссией Open Door здания Miller Building в Рочестере стоимостью 6,8 млн долларов для создания 24 единиц постоянного социального жилья для бывших бездомных. Квартиры, финансируемые в основном за счет средств Программы жилья и помощи для бездомных (Homeless Housing and Assistance Program, Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance), будут заселены людьми с психическими заболеваниями, теми, кто борется с расстройствами, связанными с употреблением психоактивных веществ, и молодежью в возрасте от 18 до 25 лет.

«Эти новые квартиры обеспечат не только безопасное и доступное жилье, но и вспомогательные услуги, необходимые для благополучной жизни, — **сказала губернатор Хокул.** — Социальное жилье, такое как комплекс Miller Building в Рочестере, является важнейшим элементом обязательств моей администрации по созданию инклюзивных сообществ, которые помогают обеспечить всех жителей Нью-Йорка безопасным и доступным жильем, и мы будем продолжать инвестировать в него в рамках наших усилий по решению проблемы бездомности по всему штату».

Этот является частью комплексного плана губернатора Хокул, призванного сделать жилье более доступным и стабильным и обеспечить соблюдение принципов равноправия. В бюджет штата на 2023 финансовый год губернатор успешно включила новый комплексный пятилетний план жилищного строительства стоимостью 25 млрд долларов, который увеличит жилищный фонд путем создания или сохранения 100 тысяч доступных квартир по всему штату

Нью-Йорк, в том числе 10 тысяч квартир с сопутствующими социальными услугами для незащищенных групп населения, и обеспечит электрификацию еще 50 тысяч квартир.

Миссия Open Door провела капитальный ремонт ранее пустовавшего здания Miller Building на Западной Мэйн-стрит (West Main Street), чтобы разместить в нем 13 квартир-студий и 11 квартир с одной спальней. Кроме того, на месте будут предоставляться вспомогательные услуги, включая кураторство, профессиональное обучение, управление финансами, обучение навыкам и помощь в поиске работы.

Финансирование проекта включало более 6,5 млн долларов из средств Программы жилья и помощи для бездомных, а оставшиеся расходы на строительство покрыла миссия Open Door. Финансирование эксплуатационных расходов обеспечивается из средств инициативы «Социальное жилье в Имперском штате» (Empire State Supportive Housing Initiative) через Управление наркологических услуг и поддержки (Office of Addiction Services and Supports).

Миссия Open Door отмечает 70-летие со дня начала работы в Рочестере. Организация управляет еще тремя учреждениями, предоставляющими временное или экстренное убежище в округе Монро

Руководитель Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance) Дэниел У. Титц (Daniel W. Tietz): «Сочетание безопасного, постоянного, доступного по цене жилья и услуг по поддержке на местах окажет значительную помощь этим молодым людям, а также жителям, страдающим психическими заболеваниями или расстройствами, связанными с употреблением психоактивных веществ. Эти замечательные новые квартиры оживляют ранее пустовавшее здание, принося пользу не только тем, кто будет в нем жить, но и обществу в целом».

Начальник Управления наркологических услуг и поддержки (OASAS) Чиназо Каннингем (Chinazo Cunningham): «Доступ к постоянному жилью с услугами поддержки имеет решающее значение для многих людей и семей с расстройствами, связанными с употреблением психоактивных веществ, или пострадавших от них. Эта жилищная инициатива будет обслуживать наиболее уязвимые группы населения в округе Монро и является важной частью непрерывной системы ухода OASAS».

Сенатор штата Джереми Куни (Jeremy Cooney): «Решая сложные проблемы психического здоровья, злоупотребления психоактивными веществами и бездомности среди молодежи, это финансирование позволит миссии Open Door продолжать комплексно удовлетворять разнообразные потребности нашего сообщества, как это делалось на протяжении последних семи десятилетий. Я благодарен губернатору Хокул, ОТДА и Управлению наркологических услуг и

поддержки за финансирование доступного, недорогого и экологичного жилья в нашем регионе».

Член Ассамблеи Демонд Микс (Demond Meeks): «Многие члены нашего общества не имеют доступа к безопасному и стабильному дому. Без надежного жилья члены сообщества и семьи, испытывающие трудности, лишены возможности вырваться из порочного круга бедности, а также возможности добиться успеха. Я благодарен губернатору Хокул, Управлению временной помощи и помощи нетрудоспособным и миссии Open Door за демонстрацию своей приверженности в обеспечении доступного, справедливого и стабильного жилья для наших наиболее уязвимых групп населения. Я надеюсь, что эти инвестиции положат начало расширяющимся проектам по обеспечению стабильного жилья и эффективных ресурсов для наших бездомных сестер и братьев»

Глава исполнительной власти округа Монро Адам Белло (Adam Bello): «Жилье является основой здоровья и безопасности населения. Этот новый жилищный проект станет преобразующим в работе с бывшими бездомными, обеспечивая им поддержку и ресурсы, необходимые для поддержания стабильной и здоровой жизни. Я благодарю губернатора Хокул и миссию Open Door за эти важные инвестиции в наших жителей и наше сообщество».

Мэр города Рочестера Малик Эванс (Malik Evans): «Поздравляем миссию Open Door с завершением строительства комплекса социального жилья с услугами поддержки Miller Building на Мэйн-стрит, которое поможет людям успешно перейти от хронической бездомности к постоянному жилью. Я хочу поблагодарить губернатора Кэти Хокул и Управление штата Нью-Йорк по временной помощи и помощи нетрудоспособным, а также Управление наркологических услуг и поддержки за финансирование этого проекта и инвестиции в Рочестер. Обеспечение наших жителей безопасным, качественным и доступным жильем способствует продвижению наших усилий по созданию перспективного города с перспективным будущим».

Генеральный директор миссии Open Door Анна Валерия-Исман (Anna Valeria-Iseman): «Завершение этого проекта знаменует собой захватывающую главу в деятельности Open Door и происходит в критический момент, когда потребность в доступном жилье находится на рекордно высоком уровне. Открытие этих жилых помещений создаст прочный путь к выздоровлению, финансовой независимости и длительному восстановлению для людей, которым мы служим».

###